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a2015. évi egyszerűsített éves beszámolóról

Elvégeztük a Budai Polgár Nonprofit Kft mellékelt 2015. évi egyszerűsített éves
beszámolójának, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2015. december 31-i fordulónapra
elkészített mérlegből - melyben az eszközök és fonások egyező végösszege 29 672 e Ft, a
mérleg szerinti eredmény 156 e Ft/veszteség -, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó
eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb
magyaráaő információkat tartalm aző kiegészítő mellékletből áll.

A vezetós felelőssége az ewszerűsített éves beszámolóért
A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltakkal
összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső
kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart a}thoz, hogy lehetővé váljon az akát
csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyszenísített éves beszámoló
elkészítése.

A könywizsgáló felelőssége
A mi felelősségtink az egyszeíűsített éves beszámoló véleményezése könywizsgálatunk
alapjén. Könywizsgálatunkat a magyar Nemzeti KönywizsgáIati Standardokkal összhangban
hajtottuk végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljiink az etikai
követelményeknek, valamint hogy a könywizsgálatot úgy tervezztik meg és hajtsuk végre,
hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az egyszenisített éves beszámoló mentes-e a
lényeges hibás állításoktól.
A könywizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja
könywizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő
összegekrőI és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszenisített éves
beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockazatainak
felmérését is, a könywizsgáló megítélésétől ftiggnek. A kockánatok ilyen felmérésekor a
könywizsgálő, az egyszerűsített éves beszámoló gazdálkodó egység általi elkészítése és valós
bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan
könywizsgálati eljárásokat tervezzen ffi€g, amelyek az adott körülmónyek között
megfelelőek, de nem azért, hogy a gazdálkodó egység belső kontrolljrinak hatékonyságára
vonatkozóan véleményt mondjon. A könywizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott
számviteli politikak megfelelőségének és a vezetés által készített számviteli becslések
ésszerűségének, valamint az egyszenisített éves beszámoló átfogó ptezentálásanak értékelését
is.
Meggyőződésiink, hogy a megszerzett könywizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő
alapot nyuj t könywizs gáló i véleményünk me gadásához.



Vélemény

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbíáató és valós képet ad a Budai
Polgar Nonprofit Kft 2015. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről,
valamint az ezeí időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a számviteli
törvényben foglaltakkal össáangban.

Egyéb jelentéstételi kötelezettség a közhasznúsági beszámolóról

Elvégezltik a Budai Polgár Nonprofit Kft 2015. évi egyszenisített beszámolőjáútoz kapcsolódó
2015. december 31-i fordulónapra vonatkozó köáasznúsági beszámolójanak vizsgálraát.
A vezetés felelős a beszámoló jogszabályi előírásokkal össáangban rilló elkészítéséért. A mi
felelősségiink a beszámoIő és az ugyanazon évre vonatkoző egyszeűsített éves beszámoló
össáangjának megítélése. A köáasznúsági beszámolóval kapcsolatos munkank az
egyszenísített éves beszámolóval való össáang megítélésére korlátozódott és nem tarla|mazta
egyéb, a gazdálkodó nem auditált számviteli nyilvantartásaiból levezetett információk
áttekintését
Véleményiink szerint a Budai Polgár Nonprofit Kft 2015. évi kciáasmúsági beszámolója a
Budai Polgár Nonprofit Kft 2015. évi egyszenísített éves beszámolójával összhangban áll.

Budapest, 2016.033L

Kalocsai Imréné dr.
ügyvezető

VJ-.
Kalocsai Imréné dr.

kamarai tag könywizsgálő

."*"t::."t;;l

K & P és Társai Adó-és Könywizsgáló Bt. Nyilvántartási szám: 003928
1213 Budapest, Damjanich J. út l43.
Nyilvantartási szám: 00l 30 1


